



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA VOINEASA

PRIMĂRIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907

e-mail: [primariavoineasa@yahoo.com](mailto:primariavoineasa@yahoo.com)

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 28.06.2019 în ședința ordinară  
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr. 2399 din 24.06.2019, adusă la cunoștință tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 9 membrii ai Consiliului Local Voineasa.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire proceselor verbale ale ședințelor din data de 25.04.2019, 06.05.2019, 16.05.2019 și 31.05.2019.

Solicită completări la procesele verbale citite.

Nefiind făcute completări, se supun la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

D-l președinte de ședință supune la vot ordinea de zi fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește punctul 1 de pe ordinea de zi privind încetarea de drept, ca urmare a demisiei, a mandatului de consilier local al d-lui Nicolae Marin și vacantarea postului de consilier local în cadrul Consiliului Local Voineasa, d-na secretar prezintă demisia depusă de d-l Nicolae Marin înregistrată sub nr. 2261 din 06.06.2019.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind încetarea de drept, ca urmare a demisiei, a mandatului de consilier local al d-lui Nicolae Marin și vacantarea postului de consilier local în cadrul Consiliului Local Voineasa.

Punctul 2 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind încetarea de drept, ca urmare a demisiei, a mandatului de consilier local al d-lui Ududoi Marian Ion și vacantarea postului de consilier local în cadrul Consiliului Local Voineasa. De asemenea, d-na secretar prezintă demisia depusă de d-l Ududoi Marian Ion înregistrată sub nr. 2262 din 06.06.2019.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind încetarea de drept, ca urmare a demisiei, a mandatului de consilier local al d-lui Ududoi Marian Ion și vacantarea postului de consilier local în cadrul Consiliului Local Voineasa.

În ce privește punctul 3 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea planurilor de delimitare a U.A.T. comuna Voineasa.

D-na secretar prezintă procesele verbale încheiate cu localitățile vecine.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea planurilor de delimitare a U.A.T. comuna Voineasa.

Punctul 4 pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

D-na contabil precizează că trebuie alocate sumele pentru cofinanțarea obiectivului Alimentare cu apă, comuna Voineasa și anume 5 mii lei iar pentru proiectul Integra, tot pentru cofinanțarea suma de 12 mii lei.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind rectificarea bugetului local pe anul 2019.

La punctul întrebări, interpelări d-l Ișarbu Paul precizează că pentru cele două farmacii, există un contor separat al energiei electrice, iar factura vine cu un indice separat.

Ca urmare se poate plăti energia consumată de cele două farmacii.

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.



MEMBRILII

*[Handwritten signatures of council members]*

SECRETAR  
*[Handwritten signature of the secretary]*